
 

                                          2021 年１月 22 日 

                                                                        田園江田幼稚園 

２０２０年度学校評価アンケート集計結果 

 先日、保護者の皆様に学校評価のアンケートのご協力をいただき、ありがとうございました。 

この結果につきましては、今後の園運営の参考とさせていただきます。      

 回収数 ６1      家庭数 71  

 

    

                                    回答数 

 

   

  

＜アンケートには様々なご意見がありました。江田幼稚園としての考え方をご説明します。＞ 

   

  Ｑ： 予定表の配布をもう少し早くしてほしい。 

  Ａ： お仕事をお持ちの保護者の方も増えてきています。予定表の配布が遅く、ご迷惑をお掛け 

しましたことをお詫びいたします。決まった事は出来るだけ早くお伝えするよう努力して 

いきたいと思います。 

 

Ｑ：手紙だけでなくweb(メール)配信していただけると助かります。  

Ａ：ホームページの中にログインして入る保護者ページの開設準備をしていました。この度、 

準備が整ったのでまもなく使えるようになります。配布プリントをwebで確認できるよう 

になるので、活用してください。 

 

Ｑ： 夏のお弁当の状態が気になります。 

Ａ： ここ数年、猛暑の夏が続いていますし、夏休みの預かり保育のお弁当も保管状態がご心配 

だと思います。現在は保冷剤を入れていただくことと、冷房の入った部屋で保管するとい 

う対応でしたが、来年度は、暖飯器使用時のようにお弁当を集めて、涼しい場所で保管す 

ることを検討していきたいと思います。 

 

Ｑ：保育参観の機会を設けてほしい。 

Ａ：今年度初めて、2学期に年長組で保護者の方(最大 2名)に保育に参加していただく「保育参 

加」を実施し、集団生活の子どもの姿が良くわかったと好評でした。来年度も年長組では、 

「保育参加」をしていきたいと思います。また、体育あそびの参観も続けていきます。通常 

の保育の見学(参観)については、個別に対応していきたいと思いますので、お声掛けくださ 

い。 

 

 

ご意見の中には、「コロナ禍の中にあっても様々な工夫をして出来ることを考え、子どもたちが楽

しく過ごせるようにしていただき、ありがとうございます。」というご意見をたくさんいただきま

した。この他にも様々なご意見や励ましのお言葉をいただき、教職員一同新たな気持ちで臨んで

いきたいと思っております。 

  ＣやＤに回答をされている方もいることを真摯に受け止めて改善に努めてまいります。 

  保護者の皆様のご協力とご理解に感謝申し上げます。 

 

Ａ：そう思う Ｂ：ややそう思う Ｃ：あまり思わない Ｄ：思わない 

Ａ Ｂ Ｃ D
回答
なし

1 園の教育目標や教育方針はわかりやすいですか 44 15 2 0 0

2 園の教育目標は子どもたちの中で生きていますか 42 16 3 0 0

3
毎日の指導計画は、幼児のしたいことや、
興味のあることを取り入れていますか

43 16 2 0 0

4
園は自然や社会とかかわりをもてるような体験を
取り入れていますか

45 15 1 0 0

5
園は年齢の異なる幼児が触れ合えるような環境
構成をしていますか

55 6 0 0 0

6 園は保護者の子育てについて相談にのっていますか 43 15 1 2 0

7
保育者は一人ひとりの幼児をよく観察するよう
に心掛けていますか

46 10 3 2 0

8
保育者は一人ひとりの幼児に合った接し方をするよう
に心掛けていますか

47 10 2 2 0

9 保育者はその場にふさわしい言葉遣いができていますか 52 7 0 2 0

10 保育者は子どもたちから信頼されていますか 53 6 1 1 0

11 保育者は保護者との信頼関係ができていますか 43 13 2 3 0

12
園の施設の安全点検、衛生管理をしっかり
行っていますか

48 9 2 2 0

13 お子様は、園生活を楽しいと感じていますか 53 7 1 0 0

14 お子様は、園で十分に遊んでいますか 53 7 1 0 0

15
コロナ禍の中にあっても、保育者は普段の園生活が
送れるように努力していますか

54 5 1 1 0


